
Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 サッポロさとらんど（札幌市東区） 422 87.9

2 モエレ沼公園（札幌市東区） 439 91.5

3 くるるの杜（北広島市） 310 64.6

4 えこりん村（恵庭市） 330 68.8

5 札幌市青少年科学館（札幌市厚別区） 419 87.3

6 この中にはひとつもない 25 5.2

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 7 1.5

2 年に3～4回 10 2.1

3 年に1～2回 47 9.8

4 数年に1回以下 226 47.1

5 利用したことがない 190 39.6

全体 480 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 3 0.6

2 年に3～4回 11 2.3

3 年に1～2回 74 15.4

4 数年に1回以下 253 52.7

5 利用したことがない 139 29.0

全体

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 6 1.3

2 年に3～4回 1 0.2

3 年に1～2回 31 6.5

4 数年に1回以下 120 25.0

5 利用したことがない 322 67.1

全体 480 100.0

令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

次の施設のうち、あなたが知っている施設はどれですか。知っている施設をすべてお選びください。（いくつで
も）

あなたは、モエレ沼公園（札幌市東区）を、どのくらいの頻度で利用しますか。

あなたは、くるるの杜（北広島市）を、どのくらいの頻度で利用しますか。

 ■ 調査期間　 ： 令和5年（2023年）11月27日（月曜日）～12月9日（土曜日）
 ■ 調査方法　 ： インターネット（クローズ型）
 ■ 設問数 　　： 全32問
 ■ 調査対象者 ： 15歳以上の札幌市民 480人（男性：240人　女性：240人）
　                年齢別内訳（30代以下：120人　40代：120人　50代：120人　60代以上：120人）
 ※ 割合(%)には、無回答は含みません。

あなたは、サッポロさとらんど（札幌市東区）を、どのくらいの頻度で利用しますか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 3 0.6

2 年に3～4回 1 0.2

3 年に1～2回 22 4.6

4 数年に1回以下 144 30.0

5 利用したことがない 310 64.6

全体 480 100.0

Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 3 0.6

2 年に3～4回 3 0.6

3 年に1～2回 24 5.0

4 数年に1回以下 286 59.6

5 利用したことがない 164 34.2

全体 480 100.0

Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 今年 47 9.8

2 1～3年前（コロナ禍） 39 8.1

3 4年以上前（コロナ以前） 183 38.1

4 子どもの頃（大人の方） 22 4.6

5 利用したことはない 189 39.4

全体 480 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 野菜の栽培体験、収穫体験 41 14.3

2 手作り体験（バター、アイスクリーム、ソーセージ、生キャラメル、ピザ、肉まん） 58 20.2

3 動物とのふれあい（馬車、引き馬、ふれあい牧場） 96 33.4

4 散策や遊具など、公園のような利用 172 59.9

5 野菜の購入 82 28.6

6 特にない 36 12.5

7 その他 12 4.2

全体 287 100.0

あなたは、えこりん村（恵庭市）を、どのくらいの頻度で利用しますか。

あなたは、札幌市青少年科学館（札幌市厚別区）を、どのくらいの頻度で利用しますか。

あなたがサッポロさとらんどを利用したのは、直近でいつ頃ですか。

サッポロさとらんどを利用したことがある方にお聞きします。
サッポロさとらんどを利用したときに、あなたが特に良いと思ったことは何ですか。あてはまるものをすべてお選
びください。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 野菜の栽培体験、収穫体験 5 1.7

2 手作り体験（バター、アイスクリーム、ソーセージ、生キャラメル、ピザ、肉まん） 11 3.8

3 動物とのふれあい（馬車、引き馬、ふれあい牧場） 12 4.2

4 散策や遊具など、公園のような利用 15 5.2

5 野菜の購入 7 2.4

6 特にない 249 87.1

7 その他 4 1.4

全体 286 100.0

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 サッポロさとらんどのことを知らなかった 24 13.3

2 「農」に興味がないから 14 7.7

3 子ども向けの施設だと思っていたから 11 6.1

4 自身の家庭菜園などがあり、（行かなくても）農体験ができるから 11 6.1

5 行く暇がないから 26 14.4

6 行っても何ができるのか分からないから 21 11.6

7 バリアフリーに対応していない施設があるから 0 0.0

8 行ってみたい施設やイベントがないから 16 8.8

9 交通のアクセスが悪いから 50 27.6

10 自宅から遠いから 84 46.4

11 特に理由はない 47 26.0

12 その他 2 1.1

全体 181 100.0

サッポロさとらんどを利用したときに、あなたが特に悪いと思ったことは何ですか。あてはまるものをすべてお選
びください。（いくつでも）

サッポロさとらんどを利用したことがない方にお聞きします。
あなたがサッポロさとらんどを利用したことがない理由は何ですか。あてはまるものすべてお選びください。（い
くつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 野菜の栽培体験、収穫体験 52 10.8

2 手作り体験（バター、アイスクリーム、ソーセージ、生キャラメル、ピザ、肉まん） 72 15.0

3 講座（料理、お菓子作り、工芸など） 32 6.7

4 市民農園 11 2.3

5 さっぽろ農学校 9 1.9

6 動物とのふれあい（馬車、引き馬、ふれあい牧場） 101 21.0

7 ミルクの郷 56 11.7

8 イベント 60 12.5

9 散策、ピクニック 165 34.4

10 運動・スポーツ 44 9.2

11 冬のレクリエーション 16 3.3

12 野菜の購入 106 22.1

13 レストラン・食事 79 16.5

14 炊事広場（バーベキュー） 49 10.2

15 遊具（木製アスレチック遊具、ふわふわドーム） 67 14.0

16 キッズコーナー（室内　木のおもちゃ） 30 6.3

17 さとらんどガーデン 23 4.8

18 丘珠縄文遺跡 11 2.3

19 ＳＬバス 24 5.0

20 レンタサイクル 22 4.6

21 おもしろ自転車 29 6.0

22 パークゴルフ 11 2.3

23 貸室 6 1.3

24 その他 3 0.6

25 わからない 105 21.9

全体 480 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 56 11.7

2 どちらかといえば充実している 136 28.3

3 どちらともいえない 272 56.7

4 どちらかといえば不足している 10 2.1

5 不足している 6 1.3

全体 480 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 42 8.8

2 どちらかといえば充実している 133 27.7

3 どちらともいえない 274 57.1

4 どちらかといえば不足している 22 4.6

5 不足している 9 1.9

全体 480 100.0

サッポロさとらんどの「動物とのふれあい」の印象はどのようなものですか。

あなたが、サッポロさとらんどに行く目的は何ですか。行ったことがない場合は、行くとしたらどのような目的で
行きたいですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

サッポロさとらんどの「農業体験、調理・加工体験」の印象はどのようなものですか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 37 7.7

2 どちらかといえば充実している 140 29.2

3 どちらともいえない 283 59.0

4 どちらかといえば不足している 14 2.9

5 不足している 6 1.3

全体 480 100.0

Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 18 3.8

2 どちらかといえば充実している 60 12.5

3 どちらともいえない 349 72.7

4 どちらかといえば不足している 38 7.9

5 不足している 15 3.1

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 48 10.0

2 どちらかといえば充実している 124 25.8

3 どちらともいえない 286 59.6

4 どちらかといえば不足している 16 3.3

5 不足している 6 1.3

全体 480 100.0

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 21 4.4

2 どちらかといえば充実している 76 15.8

3 どちらともいえない 313 65.2

4 どちらかといえば不足している 57 11.9

5 不足している 13 2.7

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 50 10.4

2 どちらかといえば充実している 130 27.1

3 どちらともいえない 269 56.0

4 どちらかといえば不足している 26 5.4

5 不足している 5 1.0

全体 480 100.0

サッポロさとらんどの「夏のレクリエーション」の印象はどのようなものですか。

サッポロさとらんどの「冬のレクリエーション」の印象はどのようなものですか。

サッポロさとらんどの「キッズスペース」の印象はどのようなものですか。

サッポロさとらんどの「レストラン・カフェ」の印象はどのようなものですか。

サッポロさとらんどの「野菜の直売所」の印象はどのようなものですか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 113 23.5

2 どちらかといえば良い 147 30.6

3 どちらともいえない 212 44.2

4 どちらかといえば悪い 6 1.3

5 悪い 2 0.4

全体 480 100.0

Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 20 4.2

2 どちらかといえば良い 42 8.8

3 どちらともいえない 183 38.1

4 どちらかといえば悪い 134 27.9

5 悪い 101 21.0

全体 480 100.0

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 11 2.3

2 どちらかといえば充実している 60 12.5

3 どちらともいえない 287 59.8

4 どちらかといえば不足している 86 17.9

5 不足している 36 7.5

全体 480 100.0

Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 高まった 27 5.6

2 どちらかといえば高まった 63 13.1

3 変わらない 381 79.4

4 どちらかといえば低くなった 7 1.5

5 低くなった 2 0.4

全体 480 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 高まった 43 9.0

2 どちらかといえば高まった 95 19.8

3 変わらない 335 69.8

4 どちらかといえば低くなった 6 1.3

5 低くなった 1 0.2

全体 480 100.0

サッポロさとらんどの「景観」の印象はどのようなものですか。

サッポロさとらんどの「交通アクセス」の印象はどのようなものですか。

サッポロさとらんどの「情報発信」の印象はどのようなものですか。

コロナ禍前と後で、「農業への関心」についてあなたは考え方や感じ方に変化がありましたか。

コロナ禍前と後で、「食への関心」についてあなたは考え方や感じ方に変化がありましたか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q24.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 高まった 84 17.5

2 どちらかといえば高まった 130 27.1

3 変わらない 262 54.6

4 どちらかといえば低くなった 3 0.6

5 低くなった 1 0.2

全体 480 100.0

Q25.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 多くなった 23 4.8

2 どちらかといえば多くなった 55 11.5

3 変わらない 356 74.2

4 どちらかといえば少なくなった 36 7.5

5 少なくなった 10 2.1

全体 480 100.0

Q26.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 20歳未満 0 0.0

2 20代 22 4.6

3 30代 98 20.4

4 40代 120 25.0

5 50代 120 25.0

6 60代 74 15.4

7 70代以上 46 9.6

全体 480 100.0

Q27.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

Q28.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌市内 363 75.6

2 石狩管内 17 3.5

3 上記以外の北海道内 80 16.7

4 北海道外 20 4.2

全体 480 100.0

コロナ禍前と後で、「自然とふれあう機会」についてあなたは考え方や感じ方に変化がありましたか。

コロナ禍前と後で、「 健康への関心」についてあなたは考え方や感じ方に変化がありましたか。

あなたの年齢を教えてください。

あなたの性別を教えてください。

あなたの出身は、どちらですか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q29.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 中央区 75 15.6

2 北区 63 13.1

3 東区 55 11.5

4 白石区 49 10.2

5 厚別区 31 6.5

6 豊平区 66 13.8

7 清田区 20 4.2

8 南区 29 6.0

9 西区 63 13.1

10 手稲区 29 6.0

11 その他 0 0.0

全体 480 100.0

Q30.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 会社員 208 43.3

2 自営業 26 5.4

3 公務員 21 4.4

4 パート・アルバイト 102 21.3

5 無職 107 22.3

6 その他 16 3.3

全体 480 100.0

Q31.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 いる 269 56.0

2 いない 211 44.0

全体 480 100.0

Q32.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 未就学児 56 11.7

2 小学生 63 13.1

3 中学生 32 6.7

4 高校生 37 7.7

5 大学生・専門学校生 38 7.9

6 その他・社会人 335 69.8

全体 480 100.0

あなたの子どもの就学段階を教えてください。（複数のお子さまがいる場合は、複数回答）

あなたは現在、何区にお住まいですか。

あなたの職業を教えてください。

あなたの子どもの有無を教えて下さい。
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